



# 始终保持清正廉洁的政治本色

## 崇川区召开全区领导干部警示教育大会

**晚报讯** 2月7日,崇川区委召开全区领导干部警示教育大会。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述精神,按照中央和省、市委有关部署要求,教育引导党员干部以案为鉴,坚定理想信念、严守纪律规矩、筑牢拒腐防线,始终保持清正廉洁的政治本色,为推动崇川经济社会高质量发展提供坚强保障。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,区委常委、区纪委书记、监委主任施畅主持会议。

每年召开全区领导干部警示教育大会,是崇川区坚持多年的一项制度性举措。在集中观看了警示教育片《贪欲结恶果》后,刘浩指出,全区广大党员干部要切实从反面典型上深刻吸取教训,把自己摆进去,镜鉴常照、警钟长鸣,增强廉洁从政的自觉性和坚定性,筑牢拒腐防变的思想防线,始终保持对信仰的忠诚、对纪律的尊崇、对权力的敬畏和对贪腐的戒惧,堂堂正正做人、干干净净做事、清清白白做官。

刘浩对全区党员干部提出三点要求:

提高政治站位,把对党绝对忠诚铸入灵魂。要坚定理想信念,筑牢信仰之基。全区党员干部要不断强化理论武装,紧密联系思想和工作实际,做到真学真懂、笃信笃行,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在严守政治纪律中砥砺党性、永葆忠诚。要严明政治规矩,保持敬畏之心。全区党员干部要始终把讲政治守规矩贯穿于工作各方面,在严守党的政治纪律和政治规矩中砥砺党性,始终守好初心使命。要紧盯关键少数,压实管党治党之责。全区各级党组织要层层拧紧责任链条,一体推进不敢腐、不想腐、不能腐,推动全面从严治党要求落到基层、落地生根。

强化责任担当,把“两争一前列”扛在肩上。要积极作为敢担当。全区各级党组织和

广大党员干部要深入贯彻区委决策部署,主动扛起职责使命,抢抓发展机遇,克服风险挑战,坚决夺取疫情防控和经济社会高质量发展的“双胜利”。要锤炼作风真担当。全区各级党组织和广大党员干部要真抓实干、务求实效,用脚踏实地的努力将发展蓝图变为美好现实。要提高本领善担当。全区党员干部要不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,全面提高领导水平和工作能力,做到关键时刻不失语,重大问题不缺位,难题面前勇担当。

坚守廉洁底线,把永葆清正廉洁溶入血液。要牢记为政修身更要修心。全区党员干部要始终坚决做到修身正己,涵养高尚情操,以自律之心筑牢拒腐堤坝。要牢记权力姓公而不姓私。牢记习总书记“当官就不要发财、发财就不要当官”的谆谆告诫,坚持依纪依法用权这个行为准则,以敬畏之心守好权力边界。要牢记家风不正祸患必生。要以先贤楷模为榜样,严明家教、立好家规、纯正家风,用清廉好家风守护“全家福”。

会上,施畅通报了2020年度全区纪检监察系统监督检查、审查调查情况。就贯彻落实此次会议精神,他强调要以案为鉴,提升党性修养,坚决摒弃“看客”心态,进一步提高政治站位和政治觉悟,从政治上、思想上、行动上进行对照检查,加强党性修养,提升思想境界,提高道德水平,始终坚持远大的政治理想和崇高的政治追求。要以案为戒,严守纪律规矩,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定理想信念,永不忘本,时时处处砥砺党性修养,锻造优良品质,永葆忠诚干净担当的政治本色。要以案为镜,强化使命担当,以更加务实管用的举措压实压实“两个责任”,真正把管党治党作为最根本的职责承担起来,在急难险重任务面前敢于攻坚克难,在重大风险考验面前敢于迎难而上。

李晓晴 成城

## 书香“易家人”留通过新年

### 社区故事汇

“这里很温馨,社区考虑得很周到,给孩子创造了这么好的阅读条件,这个寒假不用愁了。”易家人书吧一建成,来自山东的宋庆华替上小学和初中的2个女儿过来考察一番。在这个约50平方米的小书吧内,四周是开放式书架,各类图书陈列其中,屋子中间便是阅读区,各种盆栽绿植错落有致,静谧而温馨。

受新冠疫情的影响,不少外来务工人员打算留在南通过年,但孩子们的寒假该怎么过?让他们操心不已。近日,新城桥街道易家桥社区在社区党群服务中心内挤出空间,

仅花两周时间,就打造了“易家人书吧”,为辖区留通外来务工人员子女开辟了“冬日阅读空间”。书吧位于易家桥社区党群服务中心二楼,藏书近万册,分为成人阅读区、儿童阅读区、红色阅读桌、电子阅览区四块区域。电子阅览区配备现代化智能阅读功能,既能方便高年级学生上网查阅各类书籍,也能让学龄前儿童轻松地听书学习。在儿童阅读区,卡通氛围的环境、柔软的儿童座椅深受孩子们欢迎。来自新疆的高生龙参观后高兴地说,“这里不仅可以看书、交流,还能看电影,我家上幼儿园的孩子肯定喜欢。”

为了让留在南通过年的外来务工人员子女过个有意义的寒假,社区还精心制定了冬日学校寒假计划,开设绘本故事兴趣阅读培养、法制安全教育、青少年健康讲座、趣味手工等各类课程,丰富孩子们的寒假生活,让留通外来务工人员家庭度过一个欢乐祥和的春节。 周建

## 老旧小区改造,让品质生活提档升级

### 品质提升 在行动

中远小区现有居民住宅楼15幢。多年来,不少楼幢楼顶年久失修,均出现严重漏水现象,同时整个小区私建滥建情况严重,楼顶违章搭建,二层设备平台违章搭建时有发生。因为建成时间早,中远小区地下未铺设独立的污水管道,20余年来都是雨污混接,直接排入顺堤河。近两年来,部分楼幢因地质较低,污水时常外溢,给居民的日常生活和出行带来极大不便。

2020年,中远小区纳入南通市第一批老旧小区改造计划。改造从去年6月起动工,目前已完成15幢楼外墙立面出新工程,拆除违章83处、防盗窗700余个,将外置式防盗窗

统一更换为宽度1.2米的外置304不锈钢晒衣架。整个小区重新铺设了地下雨污管,完成了雨污分流改造,同时改造了停车位,拓宽了小区路面,设置分类式垃圾桶固定收集点,小区绿化也全面改造更新。停车位从原先的80余个增加到180个,整个小区主干道进行了拓宽,方便了消防车辆进出,全部路面均重新铺设了沥青,小区花圃也补充种植了不同种类的树木,绿化空间布局提档升级。不少居民纷纷感叹,历经了几个月的施工改造,中远小区真是旧貌换新颜。

中远小区改造工程总体造价1600余万元,目前小区的整体改造已完成大半,接下来,将进行小区楼幢屋顶防漏工程施工。据小区业委会主任陈丽华介绍,目前小区业主车辆正在物业处进行登记。根据小区改造规划,中远小区将完善监控系统,小区出入口及主要路段全方位安装监控探头,今后小区将更宜居更安全更智能。

王颖

## 突出政治建军 推动融合发展

### 崇川区委议军会暨党管武装述职讲评会召开

**晚报讯** 2月7日,崇川区委议军会暨党管武装述职讲评会召开。会议总结讲评去年党管武装工作,部署新年度任务。市委常委、区委书记、区人武部党委第一书记刘浩主持会议并讲话。区委副书记、区长、区国动委主任黄卫锋,区人大常委会主任、党组书记曹金海,区政协主席、党组副书记严崇明,区委副书记杨万平,区委常委、区人武部政委朱孝金,区人武部部长皮文军等出席会议。

会议强调,要突出政治建军,坚定不移压实责任。深入学习贯彻习近平强军思想,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保武装力量绝对忠诚绝对可靠,切实把学习焕发的政治热情转化为听党话、跟党走的坚定信念,转化为强军兴武的思想境界,转化为推动武装工作科学发展的具体举措。各街道、各部门党委(组)书记作为党管武装“第一责任人”,必须牢固树立抓武装工作是本职的观念,确保党管武装落到实处。全面提升人民武装工作质量,继续保持求真务实、开拓创新的好传统,持续树立“勇当排头兵、全市争第一”的武装工作目标,切实在崇川经济社会发展中发挥更大作用。

会议要求,要切实把握重点,全面提升能力水平。强化临战意识培育,抓住民兵队伍本质属性,常态落实能使命和形势战备教育,牢固树立“姓军为战”的思想。要全面提升队伍战力,强化日常战备值班,加强各战备基地建设,不断提高国防动员核心能力。要

加强基层基础建设,按照“硬件过硬、软件规范、特色鲜明”的要求,逐项抓规范、逐类抓建设、逐条抓落实。进一步建强专武干部队伍,畅通进出渠道,不断提升专武干部军政素质和业务技能。针对民兵特点,灵活组织方法、提升组织效率,确保各项组织制度有效落实。坚持依法从严治军,凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍,把正风肃纪反腐压力传导到最基层。

会议强调,要始终聚焦形势,持续推动融合发展。要广泛开展全民国防教育,着力构建全方位国防教育格局,努力营造全社会关心支持军队和国防建设的浓厚氛围。要扎实做好双拥工作,围绕争创“省级双拥模范城区”目标,将双拥创建工作纳入各部门重点工作,建立工作专班,制定工作方案。依照法规制度落实军地互办实事,建立“结对连心”帮扶机制,推动崇川区双拥工作再上台阶。全区人武系统要积极参与地方建设,在急难险重任务中冲锋在前,在协助地方做好应急处突维稳等工作中勇于担当,切实做到在人民群众最需要的时候能够冲得出、拉得上、顶得住。要以“首战用我、用我必胜”的担当,紧扣“勇当排头兵、全市争第一”的目标,进一步振奋精神、聚力拼搏,奋力开创党管武装工作新局面。

会议集体学习了习近平强军思想和省军区、南通军分区党委全会和党管武装第一书记述职讲评会的精神,听取了区人武部党委工作报告,研究了人武部建设需要解决的问题。

仇纳川 成城



7日,钟秀街道百花园社区党委组织南通中学高一(18)班的学生开展写春联、送福字、贴窗花活动,给社区老人们送去新春的祝福,营造欢乐祥和的节日氛围。 王玥



8日,天生港镇街道隆兴佳园社区开展“我是防疫小达人、守护健康留住爱”绘本创作活动。志愿者向孩子们介绍了绘本的制作过程,“七步洗手法”“正确佩戴口罩”等防疫知识贯穿其中,让青少年学习防疫知识的同时提升阅读兴趣。 陆夏霖



9日,狼山镇街道城山社区的网格员们发扬“铁脚板”精神,对辖区内的群租房、商铺、宾馆、网吧等场所进行巡查走访,详细了解消防安全、隐患排查、应急处置措施等相关情况,全力为辖区群众营造安全有序的居住环境。 芦佳鑫